



13日清晨,入冬以来的第一场雪降临潍坊。本报记者 孙国祥 摄

雪情

13日,潍坊迎来入冬之后的第一场雪。小雪挟冷空气驾临鸢都,给期待已久的人们带来了欣喜,也给大家的生产、出行和居家带来了种种不便。

天公不作美 云层太“单薄” 潍坊人工增雨被“闪了”

本报12月13日讯(记者 秦国玲)13日洋洋洒洒一整天的小雨雪,给市民带来不少惊喜。但由于天气过程中云层太低太薄,得不到高射炮发射云层的厚度,人工增雨未能如期实施。潍坊市人工影响天气办公室郑学山介绍说,人工增雨要有适合的天气条件,空中要有充足的水云资源,还要有适合降雨的天气动力条件。只有满足这两个基本条件,各种增雨设备才能将催化剂送到云层中,并产生作用。此次降水过程冷空气太强,且云层厚度高度也不“达标”。“高射炮和火箭发射需要45度角,需要的云层至少在3000米以上高度,但这次冷空气过程,云层最高才2000米,达不到实施人工降雨的条件。”

郑学山告诉记者,发射里程不到,高射炮和火箭打不到云层里去,催化剂起不到作用,对地面的居民安全也有影响。潍坊市人工影响办公室的工作人员两个月前就做好了人工增雨的准备,却迟迟无法实施,此次冷空气交汇过程,工作人员从13日凌晨开始一直实时关注天气情况,但云层条件始终不如意,最终只好放弃“借水计划”。气象专家介绍称,把天上的水实实在在地降到地面上来,不让他白白跑过去,这就是人工降雨。其有空中、地面作业两种方法,空中作业是用飞机云中播撒催化剂,地面作业是利用高炮、火箭从地面上发射。但也不是想增多大就能增多大,有统计显示,正确使用人工催化技术,可最多开发云中20%的降水量。据了解,人工增雨原理可概括地用“触发机制”四个字来描述,即在充分研究自然降水过程的基础上,人工触发自然降雨机制。有云才能有雨,但不是所有的云都有降水潜力,只有那些有降水潜力和开发利用可能(云水资源丰富,云层较厚,对冷云来讲主要有较丰厚的过冷水区)的云才可催化致雨。13日凌晨,潍坊迎来今冬首场降雪,记者从潍坊市气象局获悉,截至13日晚19点,全市平均降水2.4毫米,地区最大降水量4.8毫米(昌乐),降水预计将于今日结束,未来两天潍坊将遭遇持续性大风和强降温天气。据了解,今年潍坊头场雪,较去年“迟到”了42天,此次降水未经人为干预,属于天然降水。

运情

青银高速 13 日下午封闭 部分货车滞留高速路口,客运线路暂未受影响

本报12月13日讯(记者 张焜 宋昊阳)13日下午4点半多,青银高速(G20)潍坊段入口封闭,部分货车滞留入口。路政人员称,何时开启还要看天气。13日晚7点左右,记者来到青银高速潍坊入口处,此时入口通行指示灯都亮起了红色的叉号,字幕显示入口封闭。值班的路政工作人员告诉记者,当天下午4点半左右,入口就已经封闭了,何时开启还要看天气。记者在入口处还能看到高速公路上行驶的车辆,由于降雪未停,车辆行驶速度缓慢,一辆刚驶出高速公路的司机告诉记者,路面上很滑,车辆已经很少了。一位准备开车前往西安的司机说,他下午刚到入口处就被拦了下来,工作人员说道路危险,不能再上高速了,本来他停在入口处准备等一等,没想到两个多小时过去,雪还在下,“看样子晚上是没有办法上高速了”。济南司机李师傅车上满载冷冻海货,他说,车上的东西不能耽搁太长时间,再等一会儿如果入口还不开,他要放弃走高速了。



13日下午6点半左右,在G20高速公路潍坊站,不少货车只能滞留路边。本报记者 吴凡 摄

两位济南的司机不无忧虑地说,他们每次运货都是走高速,对其他路情他们并不清楚。潍坊市多条线路都禁止大气通行,现在只能等到再晚一些,自己找路走了。“高速一封,就该出个路牌,指引司机们如何走国道绕路。”司机们建议说。13日,记者了解到,潍坊短途客运车、火车以及飞机线路均未受到下雪影响,只有三趟东北方向(吉林、哈尔滨、长春)的长途车辆因天气影响而暂停运营。

旱情

降水量小难缓解旱情 300亩农田“没喝饱”

本报12月13日讯(记者 韩杰)虽然受较强冷空气影响,13日潍坊迎来降水,但由于降水量很小,尚不能有效缓解当前旱情,300余亩农田仍然“没喝饱”,农民还是要注重适时灌溉,划锄保墒。记者了解到,自12月13日零时至13日19时,潍坊普降小雨雪,市区平均降水量1.2毫米,昌乐平均降水量最大,为4.8毫米,高密、诸城降水量最小,分别为0.9毫米、0.6毫米。潍坊市水文局水情科工作人员介绍,一般来说,冬季枯水期,降水达到3毫米以上,才算有效降水。就目前降水情况来看,降水量很小,而且不均匀,部分地区基本上没怎么降水,只能说目前的降水对旱情有利的,还谈不上有效缓解旱情。出现旱情的300多亩农田还是要注重适时灌溉,划锄保墒。

暖情

寒潮来袭,城区供热召开紧急会议,市政部门强调—— 供暖有问题,马上开罚单!

本报12月13日讯(记者 董惠)为应对此次强冷空气,13日,城区供热相关部门紧急召开调度会议,主管部门要求各供热企业必须满负荷运转,供暖监管部门“大走访、大督查、大处罚”工作即时展开,其中在“大处罚”中,供暖督察队将带着罚单上路,只要发现供暖问题,立马开罚单,亮“黄牌”。13日,在调度会议上,市政局副局长蔡明经说,寒潮来袭将更能反映各个供热企业的供暖情况。为保证供暖,各个供热企业必须满负荷运转,蔡明经说,往年经常有个别热企及下属换热站在送暖时偷工减料的情况,很多居民虽然缴费,却享受不到应有的服务。“大走访、大督查、大处罚就是从供暖监管部门出发,保证供暖质量”。据了解,往年供暖季中,由于供热企业或者换热站、物业公司

不负责,不少小区出现“天气不冷,暖气很热;天气稍冷,暖气稍热;天气很冷,暖气不热”的尴尬局面,为重点保障此类供热效果差的小区,彻底整改此种局面,城区供热督察队伍将带着罚单上路,只要出现人为因素导致的,市民投诉、经查实供暖确实不达标的供热企业或换热站、物业,都必须开出罚单。城区供热督察队伍也将锅炉运行、蒸汽出口压力、温度进行检查,每天做检查记录,而且每个督察人员对包片片区进行实时抽查,尤其重视夜查,督察队将“有诉必查”并及时反馈;特别加强对末端公司及换热站的监管。每年供暖季结束,供暖不达标,市民就可退费,但往往出现不少供热企业事后赖账的问题。但今冬政策变了,只要供暖不达标,各个相关供热企业需马上退费。



为了保证供暖质量和安全,热力公司的工作人员正在对供热管道内水进行检测。本报记者 孙国祥 摄。

供暖不达标,退费有新规 不到14℃,马上给退费!

本报12月13日讯(记者 董惠)每年供暖季结束,供暖不达标,市民就可退费,但往往出现不少供热企业事后赖账的问题,但今冬政策变了,只要供暖不达标,各个相关供热企业需马上退费。“去年小区里供暖时好时坏,十多天温度不达标,可退费时,供热企业却不认账了”,13日,家住康桥水岸的李先生告诉记者,为保证自

己权益,怕热企赖账,自己都详细记录了去年供暖季时温度不达标的日期,但今年缴纳取暖费时,供热企业说只给退两天款,为杜绝供热企业赖账情况的出现,供热主管部门表示,今冬供暖季,若居民家中温度不达标,可要求相关部门进行测温,一经认定,居民可马上获得退款。具体退费标准为:室温在14℃-16℃的,共退还还不

热浪回馈百万大酬宾 12月17日 15:00-23:00 8小时0利抢购 全场进价+满900送310元现金卡 +90元补贴+整点抽千足金金条

看男科无需舍近求远—— 潍坊男科诊疗水平同步北京!

“现在,看男科不用再东奔西走了!”因为,潍坊金盾医院与北京武警总医院强强联手,在技术、设备、专家诊疗水平等方面已完全同步于北京了!而且,北京男科专家经常来潍坊会诊,在家门口就能看京城名医了!日前,笔者在潍坊金盾医院看到,来院就诊的前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染和男性不育的患者络绎不绝,而且很多是冲着“名医”来的。该院特聘男科专家、男科科学带头人宋宗福教授介绍,疾病的诊断不像电器,只要放到检测仪器上就知道合不合格,诊断疾病需要医生借助自己的经验,结合仪器的检查结果,做出科学的论断,因此,医生在疾病诊断中的作用是最重要的,而且“名医”自古有之,这与我国的医疗状况密切相关,中医讲究“望闻问切”,医生医术的高低直接决定着能否准确地诊断病情,现在,随着医疗的发展,各种诊断、检查设备大规模地投入运用,最大程度上为医生的诊断提供了科学、可靠的佐证,但医生自身的能力仍然在诊断疾病中占主导地位,于是,大家只要生了病,总是希望找最好的大夫给自己诊断,都渴望最好的医院给自己治疗,都盼望得到最好的服务,为了能够看上名医,许多人东奔西走,有的人北上北京,南下上海,然而,大部分人却只能眼睁睁的瞅着,盼着:要是专家能够在家门口就好了!正是为了满足广大男性朋友的就医需求,潍坊金盾医院于09年开始,特邀多位北京权威男科专家与本埠权威男科专家强强联手,为潍坊男性朋友健康把脉,全面解决各类前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染、男性不育等男科疑难疾病。前两天从报纸上看到在我市20年专业品牌男科医院——潍坊金盾医院,与北京武警总医院强强联手,北京的专家常来会诊,这可是把名医送到了家门口,钱先生生活刚苦,旁边的钱先生接过去说:“这次真的机会难得,看男科不用舍近求远了!而且眼瞅着又一年要过去了,新年要有新气象,趁着这个机会把病治好,健健康康地迎接新的一年。”(综合)咨询热线:2979999,QQ:1004088800,网络:www.wjfd.com。

医疗前沿 “欧式阴茎背神经阻断术”治疗早泄病效果好

——新技术推荐

减少爱的敏感度、增加爱的快感度、升华夫妻的情感度 一次治疗终生性福, 20分钟完成,无任何副作用

欧式阴茎背神经阻断术治疗“早泄病”,10年前发明于欧洲,专治龟头过敏导致的早泄病,是迄今为止,世界上治疗早泄病较为安全、有效的治疗手段,在全球被广泛应用。阴茎感觉起始于阴茎皮肤、阴茎头、尿道及阴茎海绵体内的感觉器,发出神经纤维融合形成阴茎背神经束……进行阴茎背神经阻断手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,增强射精的爆发感;加速海绵体的血流量而达到勃起的提高;全面提升性生活质量。潍坊金盾医院性功能康复专科主任孙书元介绍,其效果是“减少龟头敏感度,增加性爱快感度,升华夫妻感情度”一般术后十五天后开始性生活;87.5%的患者可将性生活时间延长至21分钟以上,(其中41%达30分钟以上);83%的患者可延长至15分钟以上,无效者只占2%,具有药物等治疗方法无法比拟的优势;可以说是一次手术,终生性福,无任何副作用。金盾性功能康复专科在潍坊首家把其用于临床;由副主任医师孙书元亲自主诊,副主任去年六月份在北京大学附属医院进修了此技术;至今在潍坊开展临床数千例;有效率达到98.9%。潍坊金盾医院采用德国技术支持的性功能障碍专业检测仪,能够在20分钟内准确无误的诊断出早泄的病因,同时运用日本技术的专业治疗仪和国内最新的国药新药特药,结合“特种康复疗法”,综合治疗各种原因引起的性功能障碍。(其市区患者愿意一般上午来下午回……无假日门诊,上午9:00-12:00,下午2:00-8:00点。)(综合)

山东一卡通 SHANDONG CITY CARD

加油 FREEMAY 公共汽车 BUS&TAXI 商超购物 SHOPPING 餐饮 DINING 娱乐 AMUSEMENT 旅游 TRAVEL

团购有礼!

- 充值1000元即可获赠价值100元的山东一卡通充值卡一张
- 充值2000元即可获赠价值298元的山东一卡通充值卡一张
- 充值676元即可获赠价值67.6元的山东一卡通充值卡一张
- 充值3000元即可获赠价值698元的山东一卡通充值卡一张
- 充值5000元即可获赠价值1180元的山东一卡通充值卡一张
- 充值10000元即可获赠价值2299元的山东一卡通充值卡一张
- 充值20000元即可获赠价值4380元的山东一卡通充值卡一张

服务热线: 4006186900 0536-8051555 http://www.eaton.com.cn